

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 – Охорона здоров'я Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського

Фізична терапія і ерготерапія – актуальні професії в сфері охорони здоров'я із великим конкурентним ринком реабілітаційних послуг у закладах охорони здоров'я, реабілітаційних закладах різного підпорядкування та різних форм власності.

Фахівці, які успішно завершують програми вищої освіти третього (PhD) рівня за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» є важливою, незамінною частиною професійної спільноти, оскільки здобуті під час проходження освітньо-наукової програми компетентності необхідні для розвитку спеціальності та поліпшення якості надання реабілітаційних послуг в Україні.

Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського має досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу, напрацьовану співпрацю із провідними науковими, реабілітаційними закладами, професійними організаціями, міжнародну співпрацю аби бути флагманом у впровадженні високого рівня освітньо-наукової програми підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 – Охорона здоров'я.

Рецензована освітньо-наукова програма за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» розроблена працівниками кафедри фізичної терапії та ерготерапії ЛДУФК імені Івана Боберського після консультацій із науковцями та фахівцями.

В основі освітньо-наукової програми визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань діяльності фахівця фізичної терапії та ерготерапії. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Компетентності мають практичне спрямування і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Запропонована освітньо-наукова програма відповідає викликам сьогодення та перспективам розвитку охорони здоров'я, науки, реабілітаційної допомоги й освіти в Україні. Про це свідчить включення дисциплін «Новітні технології в фізичній терапії та ерготерапії осіб з різними нозологіями», «Нормативно-правова база фізичної терапії та ерготерапії» та «Планування та документування реабілітаційного процесу за МКФ», як обов'язкових компонентів професійного циклу.

Програма має перспективи розвитку, зокрема, може бути підсилена додатковими курсами за вибором. Зокрема, «Дизайн і проведення кількісного та якісного клінічного дослідження у фізичній терапії, ерготерапії» може надати необхідні знання й вміння важливі як для науковця, так і для практика.

Таким чином, освітньо-наукова програма «Фізична терапія, ерготерапія» для підготовки докторів філософії зі спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 – Охорона здоров'я відповідає сучасним стандартам вищої освіти, в повному об'ємі створює умови для випуску висококонкурентних спеціалістів на реабілітаційних та освітніх послуг, і заслуговує позитивної оцінки.

Рецензент
директор Медичного центру
фізичної терапії та медицини болю
«Інново», м. Львів



Я. ПШИК